

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA COVĂȘĂNȚ
CONSILIUL LOCAL

Consiliul Local Covăsânț, str. Corneliu Micloși nr.23, jud. Arad,
telefon: 0257/385005; fax: 0257/385000;
e-mail: covasant@ar.e-adm.ro; www.primariacovasint.ro

PROCES VERBAL
=====

Încheiat azi 04.06.2021-cu prilejul ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Covăsânț

La lucrările ședinței participă toți cei 11 consilieri locali în funcție-prezenți în sala de ședințe sunt 7, iar d-nii consilieri Cîrpaci Roman Mușătoiu Gheorghe, Ștef Lavinia-Loredana și Vamnc-Farcaș Octavian participă în sistem on-line audio-video.

Mai participă la lucrările ședinței d-l primar Oneț Marius-Silviu și d-l consilier Drăgoiu Ovidiu.

Se constată că ședința este statutară.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.164/02.06.2021.

Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.46/04.06.2021, așa cum a fost stabilită prin dispoziția de convocare, astfel :

- 1.Aprobarea ordinii de zi.
- 2.Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 28.05.2021.
- 3.Proiect de hotărâre nr.33/25.05.2021-privind înscrierea obiectivului Cimitir Turn în evidențele de publicitate imobiliară, în proprietatea comunei Covăsânț-domeniul public-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.
- 4.Proiect de hotărâre nr.34/25.05.2021-privind aprobarea Programului investițiilor publice ale comunei Covăsânț aferent anului 2021-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț
- 5.Proiect de hotărâre nr.35/25.05.2021-privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2021-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi:" Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 28.05.2021". D-na secretar general supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 28.05.2021, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Întrucât nu sunt discuții sau completări la procesul verbal, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 28.05.2021, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.47/04.06.2021- privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 28.05.2021.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.33/25.05.2021-privind înscrierea obiectivului Cimitir Turn în evidențele de publicitate imobiliară, în proprietatea comunei Covăsânț-domeniul public".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că pentru a se putea continua documentația pentru capela de la Cimitirul Turn, acesta trebuie să fie intabulat, ca atare am pregătit documentația de intabulare și pentru aceasta este necesar și votul Consiliului Local pentru aprobare.

D-l Balta Cătălin-Georgel întreabă dacă celelalte cimitire sunt înscrise, sunt finalizate?

D-l primar arată că singurul cimitir neintabulat este cel de la Hotu, care va fi intabulat prin Programul Național de Cadastru, care se va încheia anul acesta sau cel târziu la anul.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.48/04.06.2021.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre nr.34/25.05.2021-privind aprobarea Programului investițiilor publice ale comunei Covăsânț aferent anului 2021".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că în materialul primit sunt investițiile propuse pentru anul 2021.

D-l Balta solicită ca d-l primar să le prezinte puțin aceste investiții, pentru a fi cunoscute.

D-l primar Oneț arată că pentru anul 2021 valoarea totală a investițiilor este de 886 mii lei, din care pentru lucrări în continuare-249 mii lei, pentru lucrări noi 501 mii lei și pentru alte cheltuieli de investiții 136 mii lei.

La autorități publice-lucrări în continuare 69 mii lei, care este pavajul din curtea Primăriei.

D-l președinte de ședință întreabă dacă este vorba de pavajul care s-a făcut sau care urmează.

D-l primar arată că s-a cumpărat pavajul anul trecut și acum se montează, de aceea este lucrare în continuare.

D-l primar continuă cu prezentarea:- lucrări noi 81 mii lei- din care construire garaj pentru utilajele noi- 25 mii lei și construire grup sanitar 56 mii lei, deoarece dorim să extindem grupul sanitar fiind doar unul și fiind incomod și pentru funcționarii de la Primărie, cât și pentru cetățenii care vin la Primărie; la ordine și siguranță națională sunt prevăzuți 106 mii lei pentru sistemul de supraveghere, la învățământ 130 mii lei, care sunt lucrări noi:- 50 mii lei anvelopare grădiniță, tot exteriorul și 80 mii lei- recompartimentare și reparații capitale interior la grădiniță; la cultură și religie-200 mii lei total din care lucrări noi-170 mii lei pentru construire capela funerară cimitir turn și 30 mii lei alte cheltuieli de investiții-amenajat parcul copiilor; la protecția mediului total 300 mii lei din care 50 mii lei lucrări în continuare-amenajare cămine rețea canalizare și lucrări noi 250 mii lei-construire rețea canalizare, refulare; acestea sunt investițiile propuse pentru acest an.

D-l președinte de ședință arată că a văzut cele 3,5 miliarde de la Consiliul Județean, plus banii noștri, am avut excedent.

D-l primar arată că nu știm încă care este situația cu programele de finanțare, va trebui să avem bani pregătiți, nu știm ce studii ne trebuie (proiecte tehnice, studii de fezabilitate), a considerat necesar să avem bani rezervă, ei sunt acolo, nu sunt cheltuiți, vom face rectificare de buget și îi vom utiliza acolo unde va fi necesar..

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.49/04.06.2021.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.35/25.05.2021-privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2021 ".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar arată că avem prin APIA programul de finanțare europeană 115 , el prevede ca în fiecare an din suprafața noastră de 300 ha de pădure să alegem pe o perioadă de 5 ani o anumită suprafață denumită zonă de liniște, adică 5 ani acolo să nu se exploateze, adică să nu tăiem cu drujbele, să nu se intre cu tractoarele, dacă sunt lucrări urgente pot fi făcute cu calul, nu au voie să fie mecanizate; noi trebuia să primim în fiecare an 10.000Eu, doar că anul trecut din varii motive și a neînțelegerii cu Ocolul Silvic, am fost penalizați, la aprobarea bugetului nu am știut dacă vom primi acești bani, ulterior am primit decizia, banii au fost virati în cont și am pregătit rectificarea de buget, fiind vorba de 60,35 mii lei și împreună cu d-na inspector le-am repartizat astel:

-încălzit, iluminat și forța motrică-7 mii lei, respectiv pentru transportul de material lemnos pentru consum propriu(Primărie, Școală);

-la capitolul reparații curente- 15 mii lei pentru repararea coșurilor: manoperă și materiale;

-la capitolul bunuri de natura obiectelor de inventar-15 mii lei pentru piața din centru în sprijinul producătorilor locali, mesele și umbrelele, pe care le putem muta, când nu mai este necesar.

-la capitolul reparații curente- 5 mii lei pentru repararea și amenajarea coșurilor de gunoi și a băncilor.

-la capitolul alte cheltuieli în domeniul agriculturii- 10 mii lei: pentru proiectul de la APIA, ne-am angajat că vom plăti procent din valoarea încasată de la APIA consultantului care ne-a ajutat cu proiectul, deci este vorba de onorariul consultantului.

-la capitolul reparații curente- 8,35 mii lei pentru pietruire străzi:-Ciocuța, strada Pășunii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.50/04.06.2021.

Fiind epuizate toate punctele ordinii de zi, d-l președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CĂTĂLIN-GEORGEL BALTA



SECRETAR GENERAL,
MARINELA CIUTINA

